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 ن4 1تمريه عدد

 فً انخاوح انمىاسثح  إخاتح فقط صحٍحح  × ضع انعلامح  

 ٌساوي   𝐴𝐶فإنّ طىل قطري   12𝑐𝑚2مرتّعا قٍس مساحتً    𝐴𝐵𝐶𝐷إرا كان  (1

 6𝑐𝑚 2   (  ج                    3𝑐𝑚     (ب                          𝑐𝑚 3 2  ( أ

2)   x  وy   عذدان حقٍقٍان حٍث x ≥ yو          3 ≥  فإنّ    2

𝑥  ( أ − 𝑦 ≥ 2   (ب              1 − 𝑦 ≥ 𝑥 − 𝑥  (  ج               3 + 𝑦 ≥ 5 

 ٌساوي  220وصف  (3

 219    (ج                      120        (ب                         210   ( أ

4)  a  وb    ّفر و نهما وفس انعلامح    إرا كان عذدان حقٍقٍّان مخانفان نهصa < 𝑏     ّفإن 

    ( أ
1

𝑎
<

1

𝑏
  (  ب                      

1

𝑎
>

1

𝑏
𝑎2  (ج                       < 𝑏2        

 ن5 2تمريه عدد

ًّ 𝑎ن  وعتثر انعذدٌه انحقٍق = 2 + 𝑏و    3  = 1 +  6   

a2تٍّه أنّ  (1 = 7 + 𝑏2و    3 4 = 7 + 2 6  

   6 2و    3 4قارن  ( أ (2

  𝑏2و   𝑎2 هاستىتح مقاروح  (  ب

𝑎تٍّه أنّ   (   ج > 𝑏   

2مرتّعا طىل ضهعً    C1 نىعتثر  (3 + 2 مرتّع طىل قطري   C2 و   3  + 2 3 . 

    C2 و  C1 قارن مساحح انمرتّعٍه  

cوعتثر انعذد    (4 = 2 −  3   
   𝑐مقهىب    𝑎تٍّه أنّ  (أ 

  هاستىتح مقاروح  (ب 
 6−1

5
 cو   

 (ن 3 ) 3تمريه عدد

4 تٍّه أنّ   (1 − 𝑥 2 − 9 =  1 − x  7 − x    

AB حٍث  Aٌمثّم انشكم انمصاحة مثهّثا  قائم انسّاوٌح فً  (2 = ACو 4 = 8   

   𝐴𝐶 وقطح مه     𝑁و   𝐴𝐵 وقطح مه   𝑀و

𝐵𝑀و      𝑀𝑁   همىازي    𝐵𝐶 و   = 𝑥 

𝐶𝑁تٍّه أنّ    (أ  = 2𝑥 

4 ٌساوي   𝐴𝑀𝑁تٍّه أنّ قٍس مساحح انمثهّث  (ب  − 𝑥 2  

 9ٌساوي    𝐴𝑀𝑁تحٍث ٌكىن قٍس مساحح انمثهّث   𝑥أوخذ  (ج 
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 ن3 4تمريه عدد

𝑥حٍث    𝑥وعتثر انعذد انحقٍقً  (1 =
10

 5−1
−

26

 5+1
 

𝑥تٍّه أنّ  (أ  = 9 − 4 5 

   هواستىتح مقاروح    5 4و   9قارن  (ب 
10

 5−1
و     

26

 5+1
    

𝑦حٍث  𝑦وعتثر انعذد انحقٍقً  (2 =  1 + 2 5 
2
−  5 +  5  5 −  5    

𝑦تٍّه أنّ   (أ  = 1 + 4 5  

𝑥تٍّه أنّ   (ب  < 𝑦        

−قارن  (ج 
x

3
+ −و    9

𝑦

3
+ 4 5 

 ن5 5عدد تمريه

𝐴𝐵حٍث    𝐴𝐵𝐶وعتثر مثهّثا  = 3𝑐𝑚   و 𝐴𝐶 = 6 2𝑐𝑚   و𝐵𝐶 = 9𝑐𝑚  

  قائم انسّاوٌح  ثمّ ارسمً  𝐴𝐵𝐶أنّ انمثهّث  تٍّه (1

   𝐵𝐶 مىتصف   𝑂و  𝐴انصادر مه  ارتفاع انمثهّث  𝐴𝐻 نٍكه   (2

   𝐵𝐻و     𝐴𝑂و   𝐴𝐻احسة  

𝐴𝑀تحٍث     𝐴𝐵 مه    𝑀انىقطح  عٍه(  أ (3 =
2

3
𝐴𝐵    انمستقٍم انمارّ مه𝑀  

 𝑁فً    𝐴𝑂 ٌقطع    𝐵𝐶   هو انمىازي  

  𝐴𝐵𝐶مركس ثقم انمثهّث   𝑁أنّ تٍّه ( ب

  𝑃فً    𝐴𝐶 ٌقطع    𝐴𝐵   هو انمىازي  𝑂انمستقٍم انمارّ مه  (4

 عهى استقامح واحذج  𝑃و   𝑁و 𝐵أنّ  تٍّه (أ 

 𝐴𝑁احسة  (ب 


